

Csodálatos volt, mert a mozgássérülések valódi, tényleges gyógyításához vezetett, és borzalmas, mert szembeállított a magam húszéves munkájával is, és mindezzel, ami a mozgás-rehabilitációban történik.

DSGM, A MÓDSZER

A DSGM egyik tevékenységi területe a speciális manuális technika (SMT), ketős hatást fejt ki. Egyrészt az izomzatot (izom-ín-kötőszövet-fascia) hozza normál állapotba; másrészt direkt ingereket képes küldeni az agyba az idegvégződések bőrön keresztüli közvetlen ingerlésével. Ez a nagy óvatosságot, odafigyelést, empátiát igénylő technika a legfinomabb hangszerjátékhoz hasonló. Ahogy a zenében, úgy a kezelésnél is finom erőhatást kell kifejteni a legnagyobb óvatossággal. Minden beteggel való foglalkozás felelősség, ez hatványozottan vonatkozik a kiszolgáltatott, védekezésre képtelen, magát csak sírással kifejezni képes csecsemőre. Ezért óriási a felelőssége az

SMT-kezelést végző szakembernek, és miután komoly felkészültséget igényel, nem tanítható meg a szülőknél, sem laikusoknak. Ez szakma, amelyet gyógytornászok elméleti és gyakorlati továbbképzéssel tudnak jól elsajátítani. Ugyanez vonatkozik a testképző munkára is. Attól, hogy a hétköznapi mozgásokat valaki képes elvégezni, még nem szakembere a mozgás gyógyításának és a testképzésnek.



Dévény Anna a DSGM-technika létrehozója, gyógytornász, mozgáspedagógus

HOGYAN HAT?

Az SMT azért hatékony a mozgássérülések valamilyen területén, mert az izomzat minden esetben érintett, a probléma eredetétől függetlenül. Az izomzat állapotának normalizálásán és az idegrendszer receptorokon keresztüli közvetlen stimulálása által lehet javulást elérni.

– Az SMT a szülési sérülések valódi gyógyításának kulcsa,

Az egészségbiztosítás támogatója

Az eredményekre tekintettel az OEP önálló kódot és finanszírozást biztosított a DSGM számára, amely egyelőre csak az Alapítvány keretein belül érvényes, és a működési költségek felét fedezi. Az Alapítványnál történő vizsgálat ingyenes, de orvosi beutaló szükséges.

amely eddig az egész világon megoldatlan volt. Egy feltétele van a sikeres kezelésnek, hogy azt minél korábban, lehetőleg már az inkubátorban meg kell kezdeni. Öt hónapos korig van ugyanis az agynak tartálékállománya, ami mozgósítható, de élettanilag eltűnik, ha nincs igénybe véve – hangsúlyozza Dévény

Anna. – Az SMT-kezelés „igénybe veszi”, működésre készíti ezt az állományt.

A fejlesztés – torna, úszás, játék, egyensúlygyakorlatok, és a többi – csak a gyógyulás után jöhetnek, mert ami nem működik, azon nincs mit fejleszteni. Ezek a fejlesztő eljárások a kiesett mozgásokat nem indítják be. A „beindítás” az SMT direkt stimulációs hatásával lehetséges, utána szükséges a mozgások erősítése, finomítása, vagyis a fejlesztés. De a sorrend nem felcserélhető!

Kolimár Éva

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

www.deveny.hu,

www.facebook.com/DevenyAnnaAlapitvany

DevenyAnnaAlapitvany

Nevezze be gyermekét a

CsodaDohi
HáziPatika.com
EGÉSZSÉGRŐL - INTERNETEN

rajzpályázatra!

Küldje el gyermeke rajzát,
melyen a kedvenc doktor néni-jével vagy
doktor bácsi-jával kapcsolatos élményét örökíti meg!
A pályázatokat erre a címre várjuk: 1660 Budapest, Pf. 405

Nevezési feltétel: 5-12 éves gyerekek pályázhatnak

ÉRTÉKES NYEREMÉNYEK!

Nevezési időszak: 2016. 10. 24-2017. 02. 02.

Eredményhirdetés: 2017.02.24.

Részletes játékszabályzat: www.csodadoki.hu

BÉRES CsodaDohi
JátékNet.hu AQUA WORLD
RESORT BUDAPEST

